

小矮人

只爱高个子

英国斯塔福德郡特伦特河畔斯多克市38岁女子克莱尔·豪尔天生患有一种罕见的侏儒症,她的身高至今只有1.34米。两年前,克莱尔和身高1.93米的男友萨姆·波尔顿一见钟情,坠入了爱河,日前,两人在当地一座教堂中幸福地走上红地毯,正式结为了夫妻。

患罕见侏儒症 身高1.34米

克莱尔·豪尔生下来就患有一种罕见的侏儒症——软骨发育不全症,克莱尔的手和脚都比正常人要短。当克莱尔读小学时,由于其他同学的个子也都很矮,所以克莱尔的身材并不显得很特殊;然而当克莱尔上中学后,由于同班同学的个子都开始不断长高,但克莱尔的身高却仍停留在1.34米,这使她显得非常“与众不同”,克莱尔在学校中经常会受到其他同学的嘲笑。

然而,性格坚强的克莱尔却决心要乐观面对人生,她对记者回忆说:“我并不关心别人怎么看我,我想要成为一个明星。我从6岁就开始学跳芭蕾舞,但由于我的身高,我无法成为一个舞蹈演员,所以当我14岁时,我恳求父母让我学习戏剧表演。当我16岁时,我就在电影《风云际会》中获得了角色。从那以后,我经常在电影、电视连续剧和舞台剧中扮演身材矮小的侏儒。”

乐观开朗赢男性爱慕 只和“高个男友”约会

虽然克莱尔的身高只有1.34米,但乐观开朗的她却赢

得了好几个高个男性的爱慕。克莱尔从来只和高个子男友约会。

克莱尔对记者回忆说:“过去这些年来,我和高个子男孩约会。当我20岁以后,我和许多男孩约会,并先后有过两个长期的男友,我和他们生育了两个儿女——分别是现年19岁的布拉德利和11岁的凯特琳。然而,自从我和凯特琳的父亲分手以后,我就成了一名单身母亲,始终一个人独自带着两个孩子生活。”

找到“另一半” 比她高60厘米

直到3年前,克莱尔在舞台童话剧《白雪公主和7个小矮人》中扮演一个小矮人时,她和现年36岁的录音师萨姆·波尔顿一见钟情,坠入了爱河。克莱尔回忆他们的相遇说:“我在剧中演出时,对白雪公主充满了嫉妒,我真的不想再过单身生活了。一天当我准备上台表演时,我发现我的麦克风出了问题。这时萨姆走了过来,弯下腰温和地对我说:‘我能帮忙吗?’我感到一丝电流传过我的全身,而这电流绝不是来自麦克风。那一刻,我们都对对方产生了化学反应。”

萨姆长得非常高大英俊,他的身高足有1.93米,但这丝毫没有吓倒克莱尔。没多久,她就和萨姆开始了约会,两人幸福地坠入了爱河。尽管他们的身高相差近60厘米,但对他们的爱情丝毫不构成任何障碍。两个月后,当克莱尔演出的童话剧结束后,她和萨姆已经变得形影不离、难舍



1.34米的克莱尔和1.93米高的萨姆在一起

难分了。几个月后,他们就同居到了一起。

喜嫁“白马王子” 成“最幸福新娘”

去年,克莱尔为男友萨姆生下了一名可爱的女儿弗莉娅,女儿的降生让克莱尔高兴坏了,因为这是她和萨姆爱情的结晶和见证。日前,克莱尔终于在当地一家教堂中和萨姆幸福地走上了红地毯,这个童话剧中的“小矮人”终于如愿地嫁给了她心中的“白马王子”。婚礼上,克莱尔的两个女

儿——11岁的凯特琳和1岁的弗莉娅都穿上了雪白的裙子,为母亲当起了伴娘。

由于这对新郎新娘的身高相差太悬殊,新娘克莱尔需要站到一张椅子上,才能和新郎萨姆亲吻和拥抱。不过,穿着一身雪白“迷你”婚纱的克莱尔却感到自己是世界上最幸福的新娘。萨姆则称,他的新婚妻子克莱尔在他眼中始终是世界上漂亮的女人,因为在他眼中,她永远都是那么乐观、自信、充满爱心,萨姆说:“她是一个好母亲好妻子。”木子

假币无处不在 英国1英镑硬币,1/40是假的

英国财政部发布的假币数据显示,目前英国市面上流通的1英镑面值硬币中有1/40是假币,而6年前这一数字只是1%。这些1英镑假硬币共计3700万英镑,在市场上流通的14亿英镑所有面值的硬币中占到了0.026%。目前,英国假币数量最多的就是1英镑面值的硬币,20英镑面值纸币假币数量位列第二。

英国商业领袖11月7日警告说,除非出台紧急措施,否则假币问题会削弱人们对货币的信心。另有数据显示,过去两年被英国皇家造币局销毁的1英镑假硬币增加了8倍多。2007-2008年度,被销毁的1英镑假硬币总面值为9.7万英镑,而2008-2009年度,这一数据猛增到89.1万英镑。

英国官员表示,销毁假硬币数量的大幅增加部分归功于银行和邮局采用更好的检测假币方法,但是他们也承认假币

制造处于上升趋势。专家指出,大部分的假硬币都是产自一些简易作坊,有些甚至是在罪犯自己家里制作完成的。

一种比较普遍的造假方法是,先用铜条冲压出不带图案的硬币模子,然后在上面打印上从真硬币拷贝过来的图案,而利用这种方式制作的假币成本为20便士。

来自小企业商会的史蒂芬说,假币问题让小企业很沮丧。他说一个小店要卖出10英镑的东西才能赚1英镑,而10英镑的生意可能要耗费小店1个小时的营业时间,“如果你收到一个1英镑的假硬币,那就等于白干了1个小时”。

有人相信1英镑的假硬币数量应该更多。一个与硬币测试有关的公司调查显示,5%的1英镑硬币都是假的。英国皇家造币局表示他们正在设计新的硬币,希望能把造假可能性降至最低。 中国日报

图看天下



飞溅的华丽

是什么带来了如此神奇的画面?秘密就在加拿大摄影发烧友科利·怀特的小厨房里。61岁的她总是用数小时的时间躲在厨房里捕捉牛奶滴入水中的瞬间。而她之所以使用牛奶,是因为牛奶的下降速度比水慢,这样她就能获取更多一点拍照的时间。当然,为了图片的效果,牛奶和水都被她加入了食用色素。



看我,像不像一个朴实的小姑娘?

雷人假发猫

戴假发是人类的专利吗?不!美国达拉斯的一位设计师近日推出一系列专为宠物猫设计的假发,多变的发型让一只只猫咪变得格外时尚,不过也超级雷人,令人爆笑。国线



唉,我老了,头发已经全白了

女性悠着点! 锻炼过度影响生孩子

生命在于运动。适度运动不但能保持身材,还有益健康。但挪威一项研究显示,过度运动会使体力透支,进而影响女性生育能力。

过犹不及

挪威科技大学研究人员先调查3000名女性,了解她们锻炼身体的频率、时间长短和锻炼强度等健身习惯,10年后,再统计她们的生育情况。

综合考虑年龄、体重、婚姻状况和吸烟情况等多种因素后,研究人员发现,过度健身的女性出现生育问题的可能性是适度健身女性的3倍。

研究人员说,过度健身对年轻女性影响更大。在30岁

以下健身最多的女性中,25%在尝试怀孕的第一年没有取得任何“成果”,而挪威全国平均只有7%的女性在尝试怀孕第一年失败。

研究负责人西丽露尔·拉腊·格维兹门斯多蒂尔说,有两类女性最不容易怀孕。

“一类是几乎每天锻炼身体,另一类是每次健身都累到体力透支的女性。其中,兼具两类特质的女性不育的风险最高。”英国《每日邮报》9日援引格维兹门斯多蒂尔的话说。

适可而止

格维兹门斯多蒂尔说,健身过度导致体能损耗是令女

性无法怀孕的主要原因。不过她也说,这一研究结果还有值得推敲的地方。

“大部分接受调查的女性最后都生了孩子,有些锻炼强度最大的女性10年之后生的孩子却最多。”格维兹门斯多蒂尔说,由于研究无法获知这些人是否调整健身强度,也不确定她们的荷尔蒙状况是否随着时间改善,因而无法确定过度健身是否会对生育能力造成永久创伤。

“我们认为运动强度太大,或者一点都不动都会对生育能力造成负面影响,但保持一定量的锻炼好处多多。”格维兹门斯多蒂尔说。

为此,她建议想要孩子的

女性避免极端,“减小强度”,适度锻炼,塑形保健。

共同努力

女性塑形健身有益生育,男性也是如此。之前曾有研究显示,如果男性过度肥胖或超重同样会影响女性生育。澳大利亚研究人员对305对有生育问题的夫妻开展调查,发现其中80%男性过度肥胖或超重。

研究员之一、男科学家哈桑·巴科斯说,男性体脂指数(BMI)高并不会影响女性受孕几率,“但是在胚胎细胞分裂的第四天或第五天,父亲的基因开始发挥作用。”此时,父亲BMI越高,胚胎遭受的氧化压力越大。 叶圣琳 新华社

金润发 鼓楼店 RT-Mart

欢乐周年庆

精选商品 超值换购

09年度凭本店会员卡累计消费满300元,即可参加“精选商品超值换购”活动!

刮刮大赢家

¥888, ¥388, ¥188 现金购物大奖, 即刮即中, 凭本店会员卡单笔购物满108元, 即可参加!

众多精彩好礼 100%中奖

会员快讯 11/11-11/24

百支印花 超强回馈

公司地址: 玄武区凤凰街25号, 27号, 28号